



OBECNÍ ÚŘAD Martinice

ORGANIZAČNÍ A PROVOZNÍ ŘÁD kulturního zařízení obce

Článek I.

Tento provozní řád vydává Obec Martinice za účelem zabezpečení hospodárného a bezpečného provozu budovy kulturního zařízení obce č. p. 80 Martinice, která je majetkem Obce Martinice. Provoz budovy je zabezpečován a zajišťován dodržováním platným právních předpisů:

- a) Zákon č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů
- b) Zákon č. 37/1989 Sb., o ochraně před alkoholismem a jinými toxikomániami, ve znění pozdějších předpisů
- c) V celém objektu kulturního zařízení platí zákaz kouření s výjimkou míst k tomu určených, tj. venkovní prostory.

Článek II.

Budova kulturního zařízení je provozována Obcí Martinice prostřednictvím určené správkyně Hany Foukalové pro organizování společenských a kulturních akcí, dále soukromých akcí jako jsou oslavy životních jubileí apod.

Článek III.

Zájemce o pronájem kulturního zařízení (vypůjčitel) nahlásí svůj požadavek určenému správci. Nejpozději 2 dny před konáním akce vyplní formulář „Protokol o zapůjčení“ kulturního zařízení jehož součástí je inventář (seznam viz příloha) a současně zaplatí poplatek za zapůjčení, který činí 1500,- Kč/den. Dále uhradí částku 2000,- Kč jako zálohu pro případ poškození majetku obce a nadměrné znečištění pronajatých prostor KD a venkovních prostor kolem KD.

Po ukončení akce odevzdá vypůjčitel kulturní zařízení včetně inventáře určenému správci a to nejpozději následující den do 10.00 hodin, pokud se vypůjčitel se správcem nedohodne jinak. Poté vyplní vypůjčitel formulář „Protokol o vrácení“ a bude-li zařízení při vrácení předáno bez poškození, bude vypůjčiteli vrácena záloha 2000,- Kč. Způsobí-li nájemce škodu větší než 2000,- Kč, doplatí částku do výše způsobené škody. Dojde-li k poškození (rozbití) drobného inventáře, uhradí je vypůjčitel určenému správci před podpisem „Protokolu o vrácení“.

Článek IV.

Za celkový provoz kulturního zařízení (zapůjčení a vrácení) zodpovídá určený správce, který je podřízen starostovi obce.

Účinnost od 26. května 2021

Jiří Vaško v. r.
místostarosta

Pavel Fiurášek v. r.
starosta